

滨州日报

深度介入现实 积极影响滨州

2017年10月9日 星期一

中共滨州市委主办 滨州新闻网: www.binzhou.com

农历丁酉年八月二十 第7394期 今日8版

国内统一刊号: CN37—0052

张光峰调研指导党的十九大安保维稳工作

要求扎实工作、密切配合,努力形成安保维稳强大合力

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 通讯员 张锦程 耿婷婷 报道)10月1日,市委书记、市人大常委会主任张光峰到市公安局调研指导党的十九大安保维稳工作,并看望值班执勤民警。他要求,全市公安机关和广大公安民警要牢固树立“四个意识”,提高政治站位,强化责任担当,认真贯彻落实中央及省委、市委部署要求,与相关部门密切配合、齐抓共管,形成安保维稳的强大合力,坚决打赢党的十九大安保维稳这场硬仗。副市长、市公安局局长赵永生参加活动。

张光峰首先来到长深高速滨州公安交警执法站,了解值班执勤情况,看望执勤民警,随后又到市公安局指挥调度中心,通过视频会议系统向全市公安机关和广大公安民警表示慰问,致以节日的祝福,并听取了市公安局党的十九大安保维稳工作情况汇报。

张光峰说,全市公安民警、武警消防官兵为了全市社会治安大局,放弃了节假日休息,放弃了与家人团聚的时间,全警全力值班备勤,充分体现了特别能吃苦、特别能战斗的精神。他指出,当前正值国庆和中秋“双节”期间,党的十九大召开在即,希望全市公安民警继续发扬优良传统,以决战决胜状态,扎扎实实落实各项安保工作措施,全力以赴确保全市社会治安大局安全稳定。要从思想上充分认识做好

党的十九大安保维稳工作的重大意义,严格按照“一切围绕十九大、一切服从十九大、一切捍卫十九大”要求,坚持最高规格、最高标准、最高要求,扎实做好十九大安保维稳工作。要始终坚持问题导向,认真查找问题和不足,进一步明确重点、补齐短板,注重细节、强化措施,织密安全网络,筑牢安全防线,为全市、全省党的十九大安保维稳工作作出应有贡献。

张光峰强调,全市各级各有关部门要各司其职、通力合作,形成安保维稳工作的强大合力。安保维稳工作的重点在公安,但同时涉及脱贫攻坚、安全生产、环境保护、食品药品等多个领域。这些领域

出现问题容易引发意想不到的连锁反应,影响社会和谐稳定。必须高度重视这些领域的矛盾隐患,全面深入排查,及时处理整改,将各类风险化解在萌芽状态。各级各部门要高度重视舆情,做到敢于发声、善于发声、主动发声,正面引导社会舆论,化被动为主动。宣传部门和新闻媒体要积极主动传播和弘扬正能量,为党的十九大胜利召开营造良好舆论氛围。各县区要认真落实“访诉”机制,加大领导干部接访下访的力度和密度,集中精力解决重点难点问题,全力实现“六个不发生”目标,确保社会大局和谐稳定,以实实在在的工作成效迎接党的十九大胜利召开。



滨城“学标杆 争一流 上水平”奏响追赶超越大合唱

90个单位2120人次对标学习考察,汇聚建设“六个滨城”强大力量

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 吕晚滨 李荣新 报道)今年年初,滨城区委着眼全区发展大局,在全区开展以“学标杆、争一流、上水平”为主题的新一轮解放思想大讨论活动,这是深入学习贯彻中央、省、市委决策部署的重大决策,也是突破自我、争先创优、奋力赶超的有效载体。活动启动以来,全区各级组织、广大党员和干部群众,积极响应区委的号召,拿出了开局就是决战、起步就是冲刺的劲头,对标梳理短板,学标提升境界,定标突破自我,夺标争创一流,努力走在前列,汇聚起建设“六个滨城”的强大力量。

定位决定地位,眼界决定境界。年初,滨城区委深知,要突破发展困局,实现跨越赶超,就必须对自身现状有清醒的认识,找准问题短板和发展瓶颈。把强化问题导向作为摸清自身短板和潜能优势的出发点和落脚点,带着问题去学习先进经验,真正找准破解发展难题的钥匙。区直部门、乡镇(街道)通过深入剖析自身差距和问题的成因和根源,认真梳理归纳,制定破解难题的思路和工作举措,从而扎实推进工作落实。

各单位在深入对标学习的过程中,按照“先进性、可比性、针对性、实效性”四性原则,精准选择省内外可比能学的标杆单位。通过分领域、分部门、分职能“带着问题学、深度对接学、组团对学”,把握标杆单位之所以成为标杆的关键经验和先进做法,找准破解发展难题的钥匙。活动开展以来,全区90个单位组织2120人次赴300余个标杆单位进行学习考察。

选树先进标杆、注重互评互比,是活动开展过程中的几大抓手。滨城区注重挖掘身边可比可学的典型,广泛宣传身边榜样生动鲜活的学习事迹。激励每个干部职工树立起学习的“小目标”,全面提升干部素质能力。每季度开展一次“互评、互学、互学”活动,做到同领域、同行业比干劲、比作为,同单位、同岗位比变化、比增幅、比进度、比成效。截至目前,全区90个单位全部落实了学用成果,各项学用成果转化工作正纵深推进。

时至今日,“学标杆、争一流、上水平”活动已经明显见到成效。在棚户区改造三年集中攻坚工作中,滨城区借鉴

外地拆迁经验,立足自身实际,创新制度设计,实施和谐拆迁,截至目前,今年的

29个项目全部启动实施,已有24个项目,共计3006户、3170处院落、87万平方

米完成签约,并全部腾空搬迁,80多万平方米房屋院落完成拆除。先后有16个村居项目2.2亿元的房屋征收补偿款全部兑付完毕。半年多时间完成了过去3年的工作量,跑出棚改“加速度”。

省委书记刘家义,省委常委、常务副省长李群对滨城区的棚改经验做法给予肯定并作重要批示。在党建方面,通过外出学习,提升凝练,北镇街道为每名党员干部建立党员亮牌星级管理制度;杨柳雪镇创建“一诺双评四包”党建新机制,助推全区农村党组织和党员“两规范一运用”工作机制创新实践,《人民日报》相继予以报道;彭李街道、市西街试点城市社区服务站建设,擦亮全区“幸福滨城、共力共建”城市基层党建品牌。全区上下凝聚起了“全面走在前列的路上,哪一个单位都不能掉队”的共识,形成了在对标学习中提高标准,在提速提效中争一流,在追赶超越中上水平的激情创业氛围。

通过走出去学标、请进来培训等方式,各单位主动找差距、寻方法,开阔了思维,转变了观念,提升了境界;找到了在全市、全省乃至全国大坐标中的定位。同时大讨论活动也激发了干部职工的工作干劲。活动为全区90个单位搭建起了展示工作的平台和比武成果的擂台,分批召开座谈会和演讲会让每个单位轮流发言,展示自己活动开展中的经验做法和取得的工作成果,学经验、比差距、定目标,促整改蔚然成风,营造出了浓厚的“比学赶超”氛围。

各单位借助学先进、学标杆,勇于揭短亮丑,奋力争先创优,进一步理清了困扰发展的短板和问题,真正找到了破解难题的办法和路径,把各项工作推向了一个新的水平。今年7月,各单位在填报2017年度创先争优目标清单工作中,纷纷调高在全市、全区考核中的名次和位次,为完成全年目标任务发起了冲刺。今年上半年,全区完成地区生产总值213亿元,总量居全市第二位;三次产业结构调整为2.61:42.26:55.13,产业结构进一步优化。1-8月份,实现固定资产投资235.6亿元,限上零售额33.8亿元,总量均居全市第一位;1-9月份,实现地方一般公共预算收入23.8亿元,总量继续保持全市第二位。

据介绍,滨城“学标杆、争一流、上水平”活动启动以来,全区上下凝聚起了“全面走在前列的路上,哪一个单位都不能掉队”的共识,形成了在对标学习中提高标准,在提速提效中争一流,在追赶超越中上水平的激情创业氛围。

滨港铁路二期工程成功首架献礼国庆

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 王树成 薛毅 曹洪祥 报道)10月1日,在中铁十局滨港铁路二期工程三标项目部S311特大桥施工现场,随着架桥机将第一片32米预应力混凝土梁平稳地放置在桥墩之上,标志着滨港铁路二期工程首架成功,正式进入架梁施工阶段。

滨港铁路二期工程南起沾化区泊头镇,北至滨州港,全长65公里,是山东省中长期综合交通规划“铁路第五纵”——滨临快速通道的起点工程。中铁十局承担

的DK48+279.09跨省道311特大桥跨越311省道而建,是全线重要控制性工程,桥梁全长1161.09延米,桥下净高不小于5米。共35孔,每孔长32米预应力混凝土梁,设计荷载为“中-活载”。该桥从下往上依次为桩基、承台、墩台身、垫石、支座、梁板结构。基础采用桩基基础,共187根桩基基础,最大桩长为53米;桥墩采用单线圆形桥墩,桥墩最高7.5米,一次浇筑成型。该桥为滨港铁路二期工程中铁十局最早完成验收的第一座桥梁工

程,同时也是二期工程首个开始进行架梁的特大桥。

自第一颗桩基开钻以来,受天气、征拆、水电通信线路迁改、土场和原材料价格上涨等影响,克服跨省道临边防护施工等重重困难,历时11个月,中铁十局滨港项目组于2017年5月24日顺利完成了跨省道311特大桥的桩基、承台、墩台身、垫石的全部施工任务,并取得了阶段性胜利。为确保本批次“十一”国庆期间架梁顺利实施,中铁十局施工人员多次召开“百日会

战”座谈会,统一思想,迎难而上,抢进度,抓安全,控质量,保节点,全面掀起“百日攻坚”大热潮,全力以赴确保10月1日首架成功。

滨港铁路二期工程的建设,将国铁干线(德大铁路)、央企二线(黄大铁路)有机串联起来,有效完善了我市铁路路网布局,并进一步解决了制约港口快速发展的疏港能力不足等问题,逐步凸显滨州港在货物运输等方面的优势。

滨港铁路二期工程的建设,将国铁干线(德大铁路)、央企二线(黄大铁路)有机串联起来,有效完善了我市铁路路网布局,并进一步解决了制约港口快速发展的疏港能力不足等问题,逐步凸显滨州港在货物运输等方面的优势。

喜迎十九大

人民有信仰,民族有希望,国家有力量!

责任编辑 邱芹 程海莉
电子邮箱: bzrb@163.com